
1 | ΣΚΩΤΙΑ & ΧΑΙΛΑΝΤΣ «Στα μονοπάτια της ομίχλης & των κάστρων»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



2 | ΣΚΩΤΙΑ & ΧΑΙΛΑΝΤΣ «Στα μονοπάτια της ομίχλης & των κάστρων»  

 



3 | ΣΚΩΤΙΑ & ΧΑΙΛΑΝΤΣ «Στα μονοπάτια της ομίχλης & των κάστρων»  

 

 

Η Σκωτία είναι ένας τόπος που μοιάζει να έχει ξεπηδήσει από παραμύθι — άγρια τοπία, ιστορικά 

κάστρα, μυστηριώδεις λίμνες και μια κουλτούρα βαθιά ριζωμένη στην παράδοση.  

Η Σκωτία,  προσφέρει μια μοναδική ισορροπία ανάμεσα σε ζωντανές πόλεις και ανεξερεύνητη 

φύση. 

Στην πρωτεύουσα, το Εδιμβούργο, θα περπατήσεις σε λιθόστρωτα σοκάκια κάτω από τη σκιά του 

εντυπωσιακού Κάστρο του Εδιμβούργου, ενώ η ατμόσφαιρα θυμίζει έντονα μεσαιωνική Ευρώπη.  

Η σκωτσέζικη παράδοση είναι παντού: από τις γκάιντες μέχρι το ουίσκι, και από τα κιλτ μέχρι τα 

θρυλικά φεστιβάλ όπως το Edinburgh Festival Fringe.  

Τα Χάιλαντς είναι το πιο εμβληματικό κομμάτι της χώρας — μια απέραντη περιοχή με βουνά, 

λίμνες (lochs) και απομονωμένα χωριά. 

Η κοιλάδα του Glencoe εντυπωσιάζει με το δραματικό τοπίο της, ενώ η μυστηριώδης Λοχ Νες 

είναι γνωστή για τον θρύλο του τέρατος που λέγεται ότι κατοικεί στα νερά της και το Isle of Skye 

είναι ένας τόπος όπου η φύση μοιάζει σχεδόν εξωπραγματική. Ανήκει στις Εσωτερικές Εβρίδες και 

είναι γνωστό για τα δραματικά τοπία του, την άγρια ακτογραμμή και την αίσθηση απομόνωσης 

που προσφέρει.. 

Αν αναζητάς έναν προορισμό που συνδυάζει φύση, ιστορία και έντονη ταυτότητα, δύσκολα θα 

βρεις κάτι πιο συναρπαστικό. 

Η Σκωτία και τα Χάιλαντς δεν είναι απλώς ένας ταξιδιωτικός προορισμός — είναι εμπειρία. Από 

ομίχλη που αγκαλιάζει τα βουνά μέχρι ιστορίες πολέμων και θρύλων, κάθε γωνιά έχει κάτι να 

αφηγηθεί. 
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1η μέρα : Πτήση για Εδιμβούργο-Μεταφορά στο ξενοδοχείο 

Οδηγός με προτάσεις (Dean Village-Circus Lane-Princes Street & Gardens)  

2η μέρα : 5ωρη ξενάγηση πόλης και είσοδος στο κάστρο του Εδιμβούργου  

3η μέρα : Εδιμβούργο - Χάϊλαντς - Λοχ Λόμοντ-Γκλεν Κόε-Ινβερνές  

4η μέρα : Ινβερνές-Ολοήμερη εξερεύνηση του Άιλ ο Σκάι (Isle of Skye) 

5η μέρα : Ινβερνές-Λοχ Νες-Καλόντεν-Πίτλοχρυ-Εδιμβούργο 

6η μέρα : Πτήση επιστροφής 
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ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

 

Ευέλικτο πρόγραμμα, για να μπορέσετε να το προσαρμόσετε στα μέτρα σας     

 

Θα γνωρίστε το Εδιμβούργο μέσω της 5ωρης αγγλόφωνης ξενάγησης, από 
επαγγελματία τοπικό ξεναγό  

 

Περιλαμβάνεται είσοδος στο Κάστρο του Εδιμβούργου  

 

Διαμένουμε σε κεντρικό ξενοδοχείο στην πόλη, προσφέροντας πρωινό  

 

Θα συμμετάσχετε στην ολιγάριθμη ομαδική αναχώρηση για τα Χάιλαντς, 
οργανωμένη από το καλύτερο γραφείο της Σκωτίας 

 

Θα εξερευνήσετε το διάσημο νησί Άιλ ο Σκάι  

 

Διαμονή στην πρωτεύουσα των Χάιλαντς – το γραφικό Ινβερνές   

 

Θα μάθετε τα πάντα για το διάσημο τέρας στην ομώνυμη λίμνη Λοχ Νέα  

 

Θα απολαύσετε την διαδρομή μέσα από το καθηλωτικό τοπίο των Γκλεν Κόε 

  

Θα λάβετε οδηγό για βόλτες από το κέντρο του Εδιμβούργου  

 

Δυνατότητα επέκτασης του προγράμματος με ξενάγηση στα σημεία μυστηρίου 

της πόλης  

 

 

 

 

 

By Antonis Karellas  
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

1η μέρα : Πτήση για Εδιμβούργο-Μεταφορά στο ξενοδοχείο-Οδηγός με 
προτάσεις (Dean Village-Circus Lane-Princes Street & Gardens)  
 

Μετά την άφιξή σας στο Εδιμβούργο, θα ακολουθήσει η ιδιωτική μεταφορά σας στο ξενοδοχείο 

και χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε στην πόλη 

Θα λάβετε προτάσεις μας για να γνωρίστε τους κρυφούς θησαυρούς της «Αθήνας του Βορά» και 

για να έχετε και ένα γεύμα με έκπτωση σε καλό εστιατόριο σε κεντρικό σημείο   

Περπατήστε και φωτογραφηθείτε στο Dean Village, ένα από τα πιο γραφικά και ιστορικά σημεία 

του Εδιμβούργου, σε μικρή απόσταση από το κέντρο της πόλης. Βρίσκεται δίπλα στον ποταμό 

Water of Leith και στο παρελθόν αποτελούσε ένα μικρό χωριό μυλωνάδων που λειτουργούσε 

ανεξάρτητα από την πόλη. Τα στενά δρομάκια, τα πέτρινα γεφύρια και το φυσικό τοπίο δίπλα στο 

ποτάμι δημιουργούν μια ιδιαίτερα ρομαντική και ήρεμη ατμόσφαιρα, που κάνει το Dean Village 

δημοφιλή προορισμό για περιπάτους και φωτογραφίες. Παρά την κοντινή του απόσταση από το 

κέντρο του Εδιμβούργου, η περιοχή διατηρεί ακόμη την αίσθηση ενός παλιού σκωτσέζικου 

χωριού. 
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Συνεχίστε με την Circus Lane,  έναν από τους πιο γραφικούς και φωτογραφημένους δρόμους 

του Εδιμβούργου, που  αποτελεί κρυμμένο «διαμάντι» της γεωργιανής αρχιτεκτονικής του 19ου 

αιώνα. Ο δρόμος χρησιμοποιήθηκε αρχικά για στάβλους και σπίτια των αμαξάδων που 

εξυπηρετούσαν τις μεγάλες κατοικίες της Νέας Πόλης και σήμερα τα παλιά αυτά κτίρια έχουν 

μετατραπεί σε μικρά, καλαίσθητα σπίτια με χαρακτηριστικές πέτρινες προσόψεις. 

Η Circus Lane ξεχωρίζει για τα λιθόστρωτα δρομάκια, τα πολύχρωμα παράθυρα και τα σπίτια 

διακοσμημένα με λουλούδια και αναρριχώμενα φυτά, δημιουργώντας μια ιδιαίτερα ρομαντική και 

ήσυχη ατμόσφαιρα. Για τον λόγο αυτό αποτελεί αγαπημένο σημείο για φωτογραφίες και βόλτες 

τόσο για επισκέπτες όσο και για κατοίκους. 

Τέλος ανακαλύψτε την Princes Street, τον πιο γνωστός και κεντρικός εμπορικός δρόμος του 

Εδιμβούργου που συνδέει την ιστορική πλευρά της πόλης με τη σύγχρονη ζωή της. 

Ένα από τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της Princes Street είναι ότι στη νότια πλευρά της δεν 

υπάρχουν κτίρια, αλλά απλώνονται οι καταπράσινοι χώροι των Princes Street Gardens. Από 

εκεί οι επισκέπτες απολαμβάνουν το εντυπωσιακό σιντριβάνι Ross Fountain και την εντυπωσιακή 

θέα προς το επιβλητικό κάστρο του Εδιμβούργου, που δεσπόζει πάνω στον λόφο και αποτελεί ένα 

από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Σκωτίας.   
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2η μέρα : 5ωρη ξενάγηση πόλης και είσοδος στο κάστρο του Εδιμβούργου  
 

Η αγγλόφωνη ξενάγησή μας, θα ξεκινήσει από το West End και συγκεκριμένα στην πλατεία 

Charlotte, όπου θα γνωρίσουμε την πόλη και τις γειτονιές της. Στην Charlotte Square θα 

θαυμάσουμε κομψά δείγματα νεοκλασικής αρχιτεκτονικής και θα καταλάβουμε γιατί το 

Εδιμβούργο είναι γνωστό ως «Αθήνα του Βορρά». Επίσης στην  Charlotte Square θα μιλήσουμε 

για το πιο εμβληματικό αρχοντικό της New Town, το Georgian House. Θα γνωρίσουμε τη 

διαρρύθμιση των γεωργιανών κατοικιών και την καθημερινότητα της ανώτερης κοινωνίας του 

18ου και 19ου αιώνα στο Εδιμβούργο. Θα συνεχίσουμε στο Princes Street Gardens, (ένα από τα 

κύρια πάρκα του Εδιμβούργου) και θα το διασχίσουμε από ανατολικά προς δυτικά, κάνοντας 

στάση και θαυμάζοντας το πολυ- φωτογραφισμένο σιντριβάνι Ross Fountain αλλά και άλλα 

δημόσια έργα τέχνης, απολαμβάνοντας μία υπέροχη θέα προς το κάστρο και τον βράχο του. Στη 

Scottish National Gallery θα ανακαλύψουμε έργα μερικών από τους πιο γνωστούς Σκωτσέζους 

καλλιτέχνες, όπως ο Henry Raeburn, ο Alexander Nasmyth και Glasgow Boys. Θα μας δοθεί 

ελεύθερος χρόνος 30' για ένα σύντομο προαιρετικό μεσημεριανό σκωτσέζικο γεύμα στο Βασιλικό 

μίλι. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε κατά μήκος του Royal Mile, για να δούμε το Mercat Cross, 

το οποίο χρησιμοποιούνταν παλαιότερα για δημόσιες ανακοινώσεις και τιμωρίες και θα 

επισκεφθούμε τον καθεδρικό ναό κόσμημα της πόλης St. Giles, μαθαίνοντας για την 

αρχιτεκτονική του και για τον Πρεσβυτεριανισμό. Στη πλατεία West Parliament, θα μάθουμε για 

την Πράξη Ένωσης με την Αγγλία.  
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Στην ίδια περιοχή θα μάθουμε για τα μεσαιωνικά λιθόστρωτα στενά (closes) και τη χρήση τους, 

καθώς και για τη σύγχρονη πολιτιστική ζωή της πόλης και τα φεστιβάλ της. Περπατώντας στη 

γέφυρα George IV, θα γνωρίσουμε τον πιο διάσημο και πιστό σκύλο του Εδιμβούργου, το άγαλμα 

του Μπόμπυ (σύμβολο αγάπης, πίστης και αφοσίωσης), για να επισκεφθούμε το διάσημο 

στοιχειωμένο κοιμητήριο Greyfriars, γνωστό για τα κλουβιά που έβαζαν στους τάφους , αλλά και 

για τους θρύλους του Χάρυ Πότερ. Ακολουθεί η Grassmarket, γνωστή για το σκοτεινό παρελθόν 

της , αλλά και για την ζωντάνια της, με τα πολυάριθμα μπαρ και εστιατόρια.  Θα ανεβούμε τον 

κυκλικό διάσημο από τις ταινίες του Χάρυ Πότερ, κυκλικό χρωματιστό δρόμο της Βικτώρια , για 

να βρεθούμε στο Makars’ Court, με φόντο το Μουσείο των Συγγραφέων, για να αναφερθούμε 

στο έργο των σημαντικών Robert Burns, Walter Scott και Robert Louis Stevenson. Η ξενάγησή 

μας θα κλείσει με επίσκεψη στο πιο επισκέψιμο κάστρο της Σκωτίας , για να ανακαλύψουμε την 

ιστορία και τα μυστικά του και να ακούσουμε συναρπαστικές ιστορίες για βασιλιάδες, βασίλισσες, 

μάχες και πολιορκίες.Μετά την ξενάγηση, θα έχετε ελεύθερο χρόνο να εξερευνήσετε μόνοι σας 

τους εσωτερικούς του χώρους και να βγάλετε πανοραμικές φωτογραφίες σε όλη την 

πόλη.  Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο για να χαλαρώσετε, να κάνετε προαιρετικά ένα τουρ στην 

κάτω πόλη ή να γνωρίσετε τα μυστικά του Σκωτσέζικου Ουίσκι σε ένα από τα διάσημα 

αποστακτήρια της περιοχής  
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3η μέρα : Εδιμβούργο - Χάϊλαντς - Λοχ Λόμοντ-Γκλεν Κόε-Ινβερνές  
 

Παραδώστε την κύρια αποσκευή σας στο ξενοδοχείο και έχοντας πάρει τα απαραίτητα για 

3ημέρες, ακολουθήστε μία μοναδική εμπειρία. 

Το ταξίδι μας στα Χάιλαντς ξεκινά από την πρωτεύουσα της Σκωτίας με κατεύθυνση βορειοδυτικά 

διαμέσου των εντυπωσιακών τοπίων Λοχ Λόμοντ και εθνικού πάρκου Trossachs National Park, 

γνωστά για τις γαλήνιες λίμνες, τους λόφους και τα πυκνά δάση, προσφέροντας έναν ιδανικό 

συνδυασμό φυσικής ομορφιάς και ηρεμίας. Η πρώτη μας στάση είναι δίπλα στη διάσημη Λοχ 

Λόμοντ, τη μεγαλύτερη λίμνη γλυκού νερού στη Μεγάλη Βρετανία. Έχετε χρόνο να 

ξεκουραστείτε, να απολαύσετε έναν καφέ και να θαυμάσετε τη θέα, ενώ ο ξεναγός σας διηγείται 

την ιστορία πίσω από το γνωστό σκωτσέζικο τραγούδι The Bonnie Banks o’ Loch Lomond. 

Συνεχίζοντας βόρεια, διασχίζουμε την απομονωμένη άγρια περιοχή του Rannoch Moor, ένα από 

τα τελευταία μεγάλα φυσικά τοπία της Βρετανίας. Σύντομα εμφανίζονται μπροστά μας τα 

επιβλητικά βουνά του Γκλεν Κόε (Glen Coe), που θεωρούνται από τα πιο εμβληματικά τοπία της 

Σκωτίας. Ένας τόπος με πλούσια ιστορία και άγρια ομορφιά, περιτριγυρισμένος από ψηλά βουνά 

και απέραντες κοιλάδες. Ο ξεναγός σας θα ζωντανέψει την ιστορία της περιοχής καθώς εσείς 

απολαμβάνετε τις κορυφές και τους καταρράκτες  

Τέλος θα φτάσουμε στην πρωτεύουσα των Χάϊλαντς το Ινβερνες. Η πόλη των Πικτς απλώνεται   

στο φαράγγι του Γκρέιτ Γκλεν (Μεγάλη κοιλάδα), με το ποτάμι Νες να διασχίζει το κέντρο και τη 

διώρυγα Καλιδόνιαν (Caledonian) να συνδέει Ατλαντικό και Βόρεια Θάλασσα. Η πόλη είναι 

συμπαγής και περπατιέται εύκολα, με την αψιδωτή Kessock Bridge να ορίζει τον ορίζοντα και τα 

νησιά Νες να προσφέρουν ήσυχους περίπατους. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση 
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4η μέρα : Ινβερνές-Ολοήμερη εξερεύνηση του Άιλ ο Σκάι (Isle of Skye) 
 

Σήμερα εξερευνούμε το θρυλικό Άιλ ο Σκάι (Isle of Skye), γνωστό για τα άγρια βουνά, τις 

εντυπωσιακές ακτές και τους αρχαίους θρύλους. Η διαδρομή προσαρμόζεται ανάλογα με τον 

καιρό για να δείτε τα καλύτερα σημεία του νησιού.  

Ένα από τα πιο εντυπωσιακά χαρακτηριστικά είναι τα Cuillin Mountains, μια οροσειρά με 

απότομες κορυφές που κυριαρχεί στο τοπίο. Συνεχίζουμε προς τη χερσόνησο Trotternish 

Peninsula, γνωστή για τους μοναδικούς γεωλογικούς σχηματισμούς, όπως τον Γέρο του Στορ και 

το βραχώδες Κιλτ, που παρουσιάζει τους καταρράκτες Μιλτ, να συναντούν από μεγάλο ύψος τον 

Ατλαντικό.  

Σειρά έχει η επίσκεψή μας στη γραφική πόλη Portree, με τα πολύχρωμα σπίτια της δίπλα στη 

θάλασσα — ένα ιδανικό μέρος για φαγητό και βόλτα. Επιστροφή στο Ινβερνές  
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5η μέρα : Ινβερνές-Λοχ Νες-Καλόντεν-Πίτλοχρυ-Εδιμβούργο 
 

Η τελευταία μας ημέρα ξεκινά δίπλα στα μυστηριώδη νερά του Λοχ Νες, μιας από τις βαθύτερες 

και πιο διάσημες λίμνες στον κόσμο, που ξεχωρίζει για τα σκοτεινά, βαθιά νερά της και τη 

μυστηριώδη ατμόσφαιρα που την περιβάλλει. Προαιρετικά μπορείτε να ακολουθήσετε μία βόλτα 

στη λίμνη με σκάφος, αναζητώντας το θρυλικό Τέρας την Nessie, ενώ απολαμβάνετε τη θέα των 

εντυπωσιακών ερειπίων του Κάστρου Urquhart. 

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το ιστορικό πεδίο μάχης του Καλόντεν, όπου η τελευταία 

εξέγερση των Ιακωβιτών έληξε το 1746. Το σύγχρονο κέντρο επισκεπτών ζωντανεύει την ιστορία 

της μάχης με εντυπωσιακό τρόπο και προσφέρει μια συγκινητική ματιά σε ένα από τα 

σημαντικότερα ιστορικά γεγονότα της Σκωτίας. 

Κατευθυνόμενοι νότια, κάνουμε στάση στη γραφική ορεινή πόλη Πίτλοχρυ, χτισμένη δίπλα στον 

ποταμό Τάμελ. Αυτή η γοητευτική βικτωριανή πόλη υποδέχεται επισκέπτες από την εποχή που η 

Βασίλισσα Βικτώρια συνέβαλε στη διάδοση του τουρισμού στα Highlands και ξεχωρίζει για την 

φυσική ομορφιά που την περιβάλλει και τη ζεστή, φιλόξενη ατμόσφαιρα. Αποτελεί δημοφιλή 

προορισμό για ταξιδιώτες που θέλουν να απολαύσουν τη φύση, την ιστορία και την αυθεντική 

σκωτσέζικη εμπειρία. Από εκεί συνεχίζουμε μέσα από τα Highlands πριν επιστρέψουμε στο 

Εδιμβούργο, όπου ολοκληρώνεται η εκδρομή. 

Για το βράδυ σας προτείνουμε να απολαύσετε ένα Σκωτσέζικο ουίσκι, συνοδεία ζωντανής 

μουσικής σε μία παμπ στο Βασιλικό Μίλι.  

 

6η μέρα : Πτήση επιστροφής 
 

Μετά το πρωινό, θα συναντήσετε τον οδηγό σας, που θα σας μεταφέρει μέχρι το αεροδρόμιο. 

Ακολουθεί πτήση επιστροφής με ενδιάμεσο σταθμό 
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ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗ 1 ΝΥXΤΑΣ ΣΤΟ ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ 
 

Προσθέστε μία ακόμα διανυκτέρευση και εξερευνήστε τον μαγικό κόσμο της πόλης  

 

Το γραφείο μας, μπορεί να σας παρέχει οδηγίες – διαδρομές για να ανακαλύψετε : 

 

• Το κάστρο Alnwick Castle, που θυμίζει Hogwarts (Το κάστρο που πολλοί 

συνδέουν με τον κόσμο του Harry Potter and the Philosopher's Stone), απέχει 

περίπου 1,5–2 ώρες από το Εδιμβούργο. Το κάστρο χρησιμοποιήθηκε ως 

χώρος γυρισμάτων για το Hogwarts στις πρώτες ταινίες Harry Potter. 

Συγκεκριμένα εδώ γυρίστηκαν σκηνές από: το πρώτο μάθημα ιπτάμενης 

σκούπας, τις προαύλιες σκηνές του σχολείου & σκηνές μαθημάτων έξω από το 

κάστρο. Επίσης το ίδιο κάστρο χρησιμοποιήθηκε για τα γυρίσματα των ταινιών 

Ρομπέν των Δασών, Ελισάβετ & Downton Abbey 

• Πιείτε το καφέ σας, στην καφετέρια που ενέπνευσε την Rowling και έγραψε 

μεγάλο μέρος του Χάρι Πότερ, βλέποντας το νεκροταφείο Greyfriars Kirkyard. 

• Επισκεφθείτε το διάσημο νεκροταφείο Greyfriars Kirkyard και δείτε από  κοντά 

τον τάφο του Tom Marvolo Riddle (ο πραγματικός χαρακτήρας πίσω από τον 

Lord Voldemort, που είναι σχεδιασμένο έτσι ώστε να σχηματίζει το 

αναγραμματισμό: “I am Lord Voldemort” 

• Δείτε στο ίδιο νεκροταφείο τον τάφο του σκύλου Μπόμπυ – σύμβολο πίστης 

και συντροφικότητας της πόλης, αφού παρέμεινε στο μνήμα του αφεντικού 

του για 14 χρόνια, (έχοντας την φροντίδα των κατολικων), μέχρι τον θάνατό 

του.  

• Περπατήστε πάνω στον καμπυλωτό δρόμο Voctoria Street, που θυμίζει την 

Diagon Alley από το μυθιστόρημα, με τα πολύχρωμα καταστήματα και με το 

κατάστημα-μουσείο του Χάρι Πότερ. 
• Δείτε το σχολείο που θυμίζει Hogwarts (George Heriot's School), πίσω από το 

νεκροταφείο Greyfriars, που διαθέτει τέσσερις πύργους με αυλή στο κέντρο 

και μεσαιωνική αρχιτεκτονική 
• Τέλος, ακολουθήστε την οργανωμένη ξενάγηση στο The Real Mary King's 

Close. Μία ολόκληρη υπόγεια γειτονιά του 17ου αιώνα, που θάφτηκε μετά την 

πανούκλα και έμεινε ανέπαφη μέχρι και σήμερα, με ιστορίες φαντασμάτων να 

μας μεταφέρουν στο μυστήριο της παλιά πόλης.  

 

Κόστος επιβάρυνσης =  120 €, το άτομο σε δίκλινο. Περιλαμβάνεται δίωρη ξενάγηση 

Χάρι Πότερ & μία επιπλέον διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο σας 
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20/4-20/12/2026 (6 ημέρες-5 νύχτες) 
Αναχώρηση κάθε Τρίτη, Τετάρτη, Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή (έως 28/10) 

Αναχώρηση κάθε Δευτέρα, Τρίτη, Σάββατο (από 28/10 και έπειτα) 

 

 
 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
 

Απαραίτητο διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ μετά το τέλος του ταξιδιού  
 

Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά τη 

ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη 

επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο 
 

Υπάρχει η δυνατότητα απ’ ευθείας πτήσεων με την Aegean, με τις ανάλογες χρεώσεις 

Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια 
 

Το παρόν πρόγραμμα, αφορά ατομικές αναχωρήσεις, χωρίς συνοδό από Αθήνα και εξυπηρετείται 

με τοπικούς αγγλόφωνους ξεναγούς, μετέχοντας σε ξεναγήσεις μαζί με άλλους πελάτες 
 

Απαιτείται τροχήλατη αποσκευή έως 15 κιλών (ανά άτομο) και όχι μεγάλες βαλίτσες για το οδικό 

ταξίδι στα Χάϊλαντς   
 

Δυνατότητα επιστροφής με την απογευματινή πτήση της Turkish, για να κερδίσετε χρόνο στην 

πόλη του Εδιμβούργου.   

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

την Turkish Airline 

• Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων  

• Ιδιωτικές μεταφορές από και προς το 

αεροδρόμιο του Εδιμβούργου 

• 3 διανυκτερεύσεις στο Εδιμβούργο, στο 

Premier Inn Lauriston Place 3*, με πρωινό 

ή αντίστοιχο  

• 2 διανυκτερεύσεις στο Ινβερνές, σε τοπικά 

δίκλινα καταλύματα 3* με πρωινό 

• Αγγλόφωνη 5ωρη ξενάγηση Εδιμβούργου 

(μαζί με άλλους πελάτες) 

• 3ήμερο πρόγραμμα Χάιλαντς, με μικρό 

αγγλόφωνο γκρουπ  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια 

• Κόστος έκδοσης ΕΤΑ εισόδου στη Βρετανία  

      ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

• Αχθοφορικά  

• Φιλοδωρήματα  

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 

προσφερόμενα ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ TURKISH 
 

• Αθήνα 10.25-Κων/λη 12.00 

• Κων/λη 13.25-Εδιμβούργο 15.55 

• Εδιμβούργο 10.40-Κων/λη 17.05 

• Κων/λη 18.55-Αθήνα 20.30 
 

 Σε Δίκλινο Σε Μονόκλινο 

Τελικές τιμές ανά 
άτομο 

1.490 € 2.000 € 
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                                Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 

 
 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα 
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 
crete@gassiholidays.gr 

 
 

 www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

 

    www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 
www.tiktok.com/@gassiholidays 
 

 
www.linkedin.com/company/gassiholidays 
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